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Sue Ryder a Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary  

obrací pozornost k tématu důstojného stáří 

Praha, 23. 4. 2025 - Organizace Sue Ryder je charitativním partnerem 59. ročníku 

Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Toto partnerství je jedinečnou 

příležitostí, jak téma stáří, které se dotýká každého z nás, přiblížit všem 

generacím. Upozornit tak zároveň na hrdiny, kteří se k důstojnému stárnutí 

neotáčejí zády. 

Patronkou Sue Ryder na MFF Karlovy Vary je herečka, režisérka a autorka Antonie 

Martinec Formanová, se kterou se návštěvníci mohou setkat osobně v rámci hlavních 

aktivit Sue Ryder během festivalu. 

"Vždycky ráda podpořím dobrou věc, která mi dává smysl. Sue Ryder je v tom, co dělá  

a jak to dělá, precizní, a snaží se lidem dopomáhat ke klidnému a důstojnému stáří. Je mi 

smutno, když slyším o případech lidí, kteří na sklonku života zůstali osamělí a ztraceni  

v nevlídném a neznámém prostředí. Jakákoli pomoc, která takovým případům chce 

předcházet, mi přijde důležitá,“ uvádí důvody spolupráce se Sue Ryder patronka Antonie 

Martinec Formanová. 

K Sue Ryder se připojí také další známé osobnosti, jako zpěvák a herec Matěj Ruppert, 

herečka a spisovatelka Vlastina Svátková, moderátor a influencer Honza Koky s jeho 

babičkou, fotograf Petr Jandera a další talentovaní umělci.  
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Sue Ryder je česká nezisková organizace, která už 27 let pomáhá seniorům, když stáří 

začne přinášet starosti. Podporuje také ty, kteří doma pečují o své stárnoucí blízké. 

Péče o seniory se už dnes týká více než třetiny dospělých. A toto číslo bude v budoucnu 

narůstat. Všichni, kdo se ke stáří neotáčejí zády, často čelí náročným a dlouhodobým 

výzvám. Proto kromě komplexní individuální pomoci v podobě poradenství, domova pro 

seniory a terénní sociální služby osobní asistence usiluje Sue Ryder o zavádění 

nových přístupů v péči o seniory a navrhuje systémová řešení. Hlavním posláním Sue 

Ryder je usilovat, aby v Česku mohl každý důstojně zestárnout. 

„Změnu ve složitém systému přináší tzv. koordinovaný přístup k péči zaměřený na 

komplexní vnímání člověka a jeho potřeb – biologických, psychologických, sociálních  

i spirituálních. Zároveň Sue Ryder obrací pozornost také k širšímu okolí člověka – jeho 

rodině a blízkým. Za spolupráci s karlovarským festivalem i mladými umělci jsme moc rádi. 

Díky tomuto partnerství téma důstojného stárnutí a podpory těch, kteří jsou každodenními 

hrdiny v životě svých blízkých, nezůstane ztraceno v překladu,“ dodává ředitel Sue Ryder 

Matěj Lejsal. 

Sue Ryder kromě služeb pro seniory vzdělává další organizace a státní správu.  

Za dlouholetou péči o válečné veterány obdržela organizace čestný pamětní odznak 

Ministerstva obrany ČR. 
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Kontakt pro média:  

Michal Macek  

737 342 883, michal.macek@sue-ryder.cz 
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